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Tato výroční zpráva přináší přehled o činnosti naší společnosti za kalendářní rok 2025. Tak jako v
předchozích letech, i tento rok nám přinesl mnohé změny a výzvy. Tou největší bylo zahájení vlastního
svozu skla z celého regionu Jilemnicka. Díky nové technice s hydraulickou rukou jsme ihned od
prvních lednových dní spustili pravidelný plán svozu skla na území dvaceti obcí a měst Jilemnicka.
Pokryli jsme tedy svými službami v tomto směru téměř celý region vyjma Rokytnice nad Jizerou, která
si svoz skla zajišťuje vlastními silami.

Díky úzké spolupráci s majitelem areálu se nám daří průběžně zlepšovat také zázemí areálu. Jsme
schopni reagovat  nejen na změny, které si vyžádá samotný provoz, ale také na změny, které před nás
staví nové požadavky našich klientů. 

Rok 2025 přinesl také novinky ve svozu a likvidaci bioodpadu. Od  nové kompostovací sezóny jsme
přešli na vážení zelených kontejnerů s bioodpadem, a to díky novému nákladnímu vozidlu, které
disponuje vážním zařízením, ale také na základě spolupráce se subjekty v regionu. Vážení bioodpadu
je jednou z podmínek pro možnost vykazovat tento materiál obcemi jako vytříděnou složku odpadu.
Naše společnost se tak snaží obcím a městům pomoci při dosahování jejich třídících cílů.

Uvědomujeme si, že následujících pět let, které jsou před námi, bude obdobných změn neustále
přibývat a čekají i nás zásadní rozhodnutí, která si vyžaduje platná legislativa. Vedení společnosti i
celý pracovní kolektiv je připraven se s nimi vypořádat ke spokojenosti občanů i vedení obcí a měst
Jilemnicka. 

Úvodní slovo

Ing. Radka Paulů  
jednatelka
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Organizační struktura

PROVOZNÍ VEDOUCÍ

Blanka Štefanová

evidence

Jiří Horáček

vedoucí technik

Svozová posádka č. 2

vedoucí Roman Staněk

Kontejnerové svozy

Pavel FejklZdeněk John

Obsluha kompostáren

Miloslav Šír

Svozy s hydraulickou rukou Svouzová posádka č. 3

vedoucí posádky 
Pavel Petřík

Svozová posádka č. 1

vedoucí  posádky 
Václav PižlPavel Fejkl

Valná hromada s.r.o.Dozorčí rada

Radka Paulů

JEDNATELKA

Vendulka Tomíčková

vedoucí posádky 
 Roman Staněk

PROVOZNÍ
VEDOUCÍ
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Základní informace
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EKO Jilemnicko s. r. o.  využívá jako své technické zázemí rozsáhlý areál v majetku Technického svazku obcí
Krkonoše, který je jeho 100% vlastníkem.  Na základě nájemní smlouvy užívá v tomto areálu na adrese
Jilemnice 122 (podél silnice směrem z Jilemnice na Mříčnou) veškeré zpevněné i nezpevněné plochy a haly.
EKO Jilemnicko s. r. o. zajišťuje v průběhu roku běžnou údržbu pronajatého areálu včetně té zimní. Areál je
oficiálně schváleným zařízením pro sběr, úpravu a skladování odpadu.

Ve spolupráci s majitelem bylo v roce 2025 provedeno několik úprav a změn v uspořádání areálu. Zhotovena
byla nájezdová rampa z mobilních betonových bloků a panelů, která umožní přímé vysypání nákladu do
přistaveného kontejneru.  Proběhla také změna v uspořádání jednotlivých hal, kdy došlo k uvolnění jedné
skladové haly, která doposud sloužila jako úložiště pro náhradní sběrné nádoby a pytle. Do této haly byla z
betonových bloků zhotovena opěrná zeď pro nakládání, která umožní vysypání  separovaného materiálu a jeho
následnou manipulaci nakladačem za sucha. 

Provedeny byly také drobnější úpravy, které si vyžádal provoz nebo havarijní situace. Jednalo se o opravu  
zpevněné plochy pro umístění síta na kompost a dále opravu prasklého vodovodního potrubí v prostoru
zázemí pro zaměstnance. 

Areál slouží svozové společnosti jako administrativní a technické zázemí, poskytuje plochu pro drobnou
údržbu a parkování techniky, manipulaci se stroji a dalším vybavením, shromažďování a skladování některých
druhů tříděného odpadu a především slouží jako zázemí pro všechny pracovníky společnosti.  

Společnost i v roce 2025 disponovala částečně vlastní a částečně zapůjčenou technikou. Mezi vlastní techniku
patří již od roku 2022 tři svozové vozy (2x dvounápravové Volvo a 1x třínápravový MAN). V roce 2025 stále
probíhalo splácení leasingu těchto tří vozidel. Dále společnost vlastní starší techniku, kterou v roce 2024
zakoupila od Technického svazku obcí Krkonoše. Jedná se o traktor John Deer s čelním nakladačem, nosič
kontejnerů, drtící míchací vůz, překopávač kompostu a síto na kompost. 

V majetku společnosti je také rychloběžný drtič Willibald Minishark, jehož část byla hrazena z úvěru. Tento
byl po celý rok 2025 pravidelně splácen. Mezi další vlastní techniku patří starší vysokozdvižný vozík.  Od
začátku roku 2025 byl do provozu společnosti nasazen nový dvounápravový nákladní vůz MAN pro
kontejnerovou dopravu, který je vybaven hydraulickou rukou na výklop zvonů na sklo a kov. 

EKO Jilemnicko s. r. o. dále provozuje techniku, která je zapůjčena od Technického svazku obcí Krkonoše a
slouží pro systém kompostování na Jilemnicku. Konkrétně jde o velkoobjemové kontejnery a štěpkovač. 

Technické zázemí
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Společnost je od svého založení vedena jedním jednatelem, který se zodpovídá valné hromadě s. r. o. a
působí na základě uzavřené jednatelské smlouvy.

Průměrný počet stálých zaměstnanců společnosti činil v roce 2025 celkem 19 osob.

V prvním kvartále roku 2025 byl stav zaměstnanců neměnný, avšak od května 2025 byl přijat sezónní
pracovník na pokrytí čerpání dovolených a také pro rozšířené služby vážení v období sezóny
kompostování.

V podzimních měsících byl počet zaměstnanců dále rozšířen o  nového člena svozové posádky, který byl
přijat na dobu určitou. Tento pracovník doplnil  nižší personální stav způsobený dlouhodobými nemocemi
stálých zaměstnanců. V říjnu také došlo ke změně na pozici pracovníka evidence. Od dalšího
kalendářního roku je pak plánováno rozšíření této pozice na celý úvazek. 

Řízením běžného chodu společnosti je pověřena vedoucí provozu, která má na starosti plánování činnosti,
související administrativu a obchodní vztahy. Do užšího vedení společnosti patří také pozice vedoucího
technika, který plánuje pracovní činnosti svozovým posádkám a pečuje o techniku a technické zázemí. Za
svoji práci se zodpovídá provozní vedoucí. V administrativě má dále společnost pozici pracovníka
evidence a pozici marketingového, PR a dotačního pracovníka. Obě tyto pozice byly v roce 2025 na
zkrácený úvazek v rozsahu 0,5.

Společnost také využívá celoročně na dohodu o pracovní činnosti pracovnici úklidu.

V průběhu roku 2025 tak společnost EKO Jilemnicko s. r. o. vytvářela následující pracovní místa:
1 osoba na pozici řidiče a obsluhy kontejnerového vozidla
1 osoba na pozici řidiče a obsluhy kontejnerového vozidla s hydraulickou rukou
1 osoba na pozici obsluhy kompostáren
0,5 osoba na marketingové a PR činnosti a dotace
1 osoba na pozici vedoucího provozu
1 osoba na pozici vedoucího technika
0,5 osoba na pozici evidence
DPČ malého rozsahu na pozici uklízečky
1 osoba na pozici obsluhy váhy a závozníka - sezónní výpomoc
3 osob na pozici řidičů svozových vozidel
2 osoby na pozici řidičů/střídačů
7 osob na pozici závozníků 

Vedení účetnictví v roce 2025 zajišťuje  na základě uzavřené smlouvy firma NOTA účetnictví s. r.o. 

Lidské zdroje
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EKO Jilemnicko s. r. o.  je společnost, která zajišťuje služby svozu a likvidace odpadu na území regionu
Jilemnicka. Služby společnosti jsou tak využívány jednadvaceti členskými obcemi a městy v nichž má
trvalé bydliště necelých dvacet dva tisíc obyvatel. Společnost poskytuje přímo své služby také
podnikatelským subjektům, rekreantům nebo subjektům mimo správní území svého vlastníka, avšak v
souladu s pravidlem pro vertikální spolupráci dle zákona o zadávání veřejných zakázek. 

EKO Jilemnicko s. r. o. nabízí širokou škálu služeb v oblasti odpadového hospodářství. Rok 2025 byl již
čtvrtým rokem činnosti společnosti a i v tomto roce se nám podařilo nabídku služeb rozšířit. Cílem
společnosti je plná samostatnost v oblasti svozu odpadů v regionu a efektivní zajištění jeho likvidace na
vhodných koncových zařízeních. Protože se v prosinci roku 2024 podařilo zakoupit nový nákladní vůz s
hydraulickou rukou, bylo možné jeho plné nasazení do provozu již od ledna 2025.  V roce 2025 tak
společnost nabízela obcím i podnikatelům následující služby:

svoz  směsného komunálního odpadu  dům od domu a ze sběrných míst,
svoz tříděného komunálního odpadu dům od domu a ze sběrných míst (papír, plast, kov, textil,
nápojové kartony, sklo),
svoz pytlového sběru směsného i tříděného
svoz velkoobjemového odpadu,
svoz nebezpečného odpadu,
svoz dřevní hmoty, 
svoz bioodpadu z údržby veřejné zeleně a zahrad domácností dům od domu nebo z
velkoobjemových kontejnerů
zpětný odběr elektroodpadu
likvidace bioodpadu na regionálních kompostárnách
práce traktorem s nakladačem
prodej nesítovaného kompostu pro zemědělské účely
pronájem velkoobjemových kontejnerů a jejich doprava
krátkodobá výpůjčka manipulačních ploch
podnájem krytých prostor 
ruční  tlakové mytí nádob na svozových místech 

Společnost dále zajišťuje prodej pytlů na tříděný a komunální odpad, výměnu svozových nádob a provoz
a údržbu kompostáren, které jsou v majetku vlastníka společnosti - dobrovolného svazku obcí. Na
základě uzavřené nájemní smlouvy se pak pracovníci společnosti podílejí na údržbě  pronajatého
technického areálu a jeho rozvoji.

Poskytované služby
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EKO Jilemnicko s. r. o. se v roce 2025 podílelo také na dalších činnostech, které souviseli více či
méně s hlavním předmětem jeho činnosti.  Během jarních a letních měsíců se nově rozšířila nabídka
společnosti na ruční tlakové mytí nádob na sběrných místech - zvony a nádoby 1100l. Tuto službu si
objednaly čtyři obce. Konkrétně se jednalo o Víchovou nad Jizerou, Studenec, Kruh a Horní Brannou.

Pracovníci společnosti se také v průběhu roku účastnili krátkých předváděcích akcí u mateřských škol
v regionu, a to převážně v době svozu v dané obci. Nastaven byl nově ceník za účast na obecních
veřejných akcích o víkendech. V roce 2025 proběhla taková akce ve Studenci, kde v rámci akce
Dětské soutěžní odpoledne proběhla ukázka naší svozové techniky. Děti také obdržely naše
propagační vzdělávací materiály.

Na areálu společnosti jsme také v roce 2025 přivítali dvě návštěvy z řad zástupců jiných
dobrovolných svazků.  Cílem těchto návštěv byla prezentace svazkové svozové společnosti, ukázka
jejího zázemí, techniky a informace z praxe. V dubnu byla činnost společnosti představena
mikroregionu Východní Slovácko, které připravovalo založení nové společnosti Odpadové centrum
Východního Slovácka s.r.o. V říjnu si pak o činnosti svazkové svozové společnosti přijeli popovídat
zástupci obcí Společenství obcí Voticko.

V plánu bylo také do konce roku 2025 vydat druhé číslo Odpadářského zpravodaje, ale vydání této
tiskoviny bylo nakonec odloženo až na druhý kvartál roku 2026 s cílem disponovat aktuálnějšími
statistickými údaji. 

Pracovníci společnosti se také podíleli na realizaci probíhající modernizace kompostáren v Rokytnici
nad Jizerou a ve Vítkovicích. Zde byly Technickým svazkem obcí Krkonoše dobudovány záchytné
jímky. EKO Jilemnicko s. r. o. užívá kompostárny pro zajištění systému kompostování v regionu, a
proto se podílelo na realizaci v podobě poradního hlasu a dozoru. Čtyřměsíční odstavení těchto ploch
také znamenalo dočasné změny v logistice svozu bioodpadu.

Ukončen byl provoz kompostárny ve Valteřicích - část obce Horní Branná. Zástupci obce Horní
Branná v druhé polovině roku připravovali náhradní řešení, které bude dokončeno tak, aby
kompostárna byla v obci zprovozněna alespoň v části sezóny roku 2026.

Na podzim 2025 byla zpracována nová webová i nativní aplikace, která slouží všem občanům
obsluhovaného území k oznamování termínů svozů nádob přímo od domu. Tato aplikace byla
vyvinuta namíru a je určena jak pro operační systém Android, tak pro iOS. 

EKO Jilemnicko s. r. o. je od začátku roku 2025 členem Místní akční skupiny “Přiďte pobejt!” z. s. a
jeho zástupce plní také funkci člena hodnotícího výboru. Na konci roku 2025 byla podána žádost o
členství EKO Jilemnicko s. r. o. do Sdružení komunálních služeb ČR. O přijetí bude rozhodnuto až  
roce 2026.

Ostatní činnost
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Společnost EKO Jilemnicko s. r. o. vstupuje v roce 2026 do pátého roku své činnosti v oblasti svozu
odpadu. V tomto roce by již měl být stabilně poskytován celý sortiment svozových služeb pro obce a
města bez nutnosti využití subdodavatelů.

Plánováno je zahájení překládání části vyprodukovaného směsného komunálního odpadu z regionu a
jeho likvidace formou energetického využití. Tento krok bude logickým důsledkem snižujících se
skládkovacích limitů, které přináší obcím zvýšené náklady na likvidaci na skládkách. Pro zajištění
nákladní dopravy do spalovny bude využita služba subdodavatele. 

EKO Jilemnicko s. r. o. dále v roce 2026 počítá z průběžným zkvalitňováním procesu kompostování a
také s omezeným prodejem sítovaného kompostu.  Provoz na pěti kompostárnách v regionu by měl
probíhat bez omezení a v druhé polovině roku 2026 předpokládáme také opětovné zprovoznění
komunitní kompostárny v Horní Branné.

V první polovině roku by měly v areálu probíhat práce na zkušebním vrtu na pitnou vodu, které jsou
součásti projektu vlastníka areálu. Cílem této akce je zajištění kvalitní pitné vody pro celý areál.

Z vlastních zdrojů bude průběžně rozšiřováno materiálové a technické vybavení, které je nezbytné pro
činnost společnosti. Plánována je také větší investice do manipulátoru, který v areálu v současné době
chybí a který by usnadnil by běžný provoz a také údržbu kompostáren.

Personální zajištění společnosti je v současné době stabilní, pouze předpokládáme v roce 2026
rozšíření úvazku pro pracovníka evidence. 

Vzhledem k tomu, že je v budoucnu vlastníkem areálu plánována zásadní modernizace, bude
společnost postupně realizovat přípravné kroky pro přípravu na případné prostorové omezení, které
bude nezbytné po celou dobu výstavby. 

 

Výhled činnosti 2026
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Výsledky hospodaření 2025
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Rozvaha v plném rozsahu k 31.12.2025
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Rozvaha v plném rozsahu k 31.12.2025
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Výkaz zisků a ztrát v plném rozsahu k 31.12.2025



Výsledky hospodaření 2025

14

Výkaz zisků a ztrát v plném rozsahu k 31.12.2025



Výsledky hospodaření 2025
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Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2025
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Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2025



Výsledky hospodaření 2025
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Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2025
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Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2025
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Výsledky hospodaření 2025
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Zpráva o vztazích společnosti
EKO Jilemnicko s.r.o.
za účetní období od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025



Komentář k účetní závěrce
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EKO Jilemnicko s. r. o. vykázalo v roce 2025 kladný hospodářský výsledek. Protože neuhrazená
ztráta z předchozích let byla vyrovnána již před koncem roku 2024, je dosažený hospodářský
výsledek plně převeden do nerozděleného zisku. Kladné průběžné výsledky hospodaření umožnily
plánování dalších investic do nezbytné techniky, která mohla být financována zcela z vlastních
finančních prostředků. 

Společnost již čtvrtým rokem bez komplikací splácí své závazky v podobě leasingu na svozová
vozidla (doba splácení 6 let) a také úvěr na zajištění svozových nádob, který bude v roce 2026 zcela
splacen. Druhým rokem také splácí úvěr na dofinancování pořízeného rychloběžného drtiče a
zakoupeného nákladního vozidla s hydraulickou rukou.

Hospodářský výsledek za rok 2025 sice nedosáhl takové hodnoty jako v předchozích dvou letech,
ale tato skutečnost je spojena s tím, že neustále dochází ke změnám v organizaci a zajištění
svozových služeb v regionu směrem k větší samostatnosti. Při porovnání jednotlivých dílčích
dosažených hodnot za poslední tři roky nedochází k žádnému zásadnímu procentuálnímu nárůstu
nákladů ve vztahu k celkovému obratu. Mírné navýšení osobních nákladů je spojeno se skokovým
nárůstem počtu zaměstnanců v roce 2025, což bylo vyžádáno rozšiřován našich služeb. Za poklesem
hospodářského výsledku stojí, mimo jiné, převzetí dalších svozových služeb v regionu zcela pod
vlastní kontrolu. To přináší snižování nákladů na poskytované služby v podobě subdodávek na
nákladové straně a na výsledkové straně pak snížení výnosů za vlastní výkony právě o přidanou
hodnotu těchto služeb externích dodavatelů. 

Za poklesem tržeb, zejména v prvním pololetí roku 2025, také stojí změna účtování bioodpadu,
která vznikla na základě zahájení plošného vážení. Tato novinka si vyžádala následně novou
kompletní kalkulaci, aby činnost likvidace bioodpadu i nadále vykazovala přijatelnou míru
ziskovosti. 

Ze strany vlastníka společnosti bylo v roce 2025 realizováno několik drobných investic do oprav a
údržby areálu, které nám umožnily zefektivnit námi poskytované služby. Vlastník společnosti i
nadále usiluje o budoucí modernizaci celého areálu, kdy prvním krokem v tomto dlouhodobém a
nákladném procesu bylo získání stavebního povolení ke konci sledovaného období. 
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